

主要行等の令和2年9月期決算の概要に関し、以下の通り訂正いたします。

(単位：億円)

	訂正前		訂正後
	30年9月期		30年9月期
連結業務粗利益	52,018	⇒	52,017